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	النشاط الإثرائي
	الواجب
	ما استجد خلال الدرس

	السؤال: مهارة التفكير الابتكاري / تعرفت على طرق اجراء الحسابات باستخدام الدوال

اقترح طريقة جديده لميكروسوفت لاجراء عمليات حسابية في الاكسل
	نشاط عملي لقياس الطلاب على كتابة المجال واجراء الحسابات باستخدام الدوال
	في الوقت المتبقي من الحصة أثري معلومات الطلاب بالمعلومات المهمة من حياتنا والمرتبطة بالدرس
	حل اسئلة الكتاب الخاصه بالدرس
	



	التاريخ
	الوحدة
	الدرس /التدريب
	عنوان الدرس

	
	الثالثة
	التدريب الثامن
	مشروع الوحدة


	
	

	
	

	تنبيهات اثناء تطبيق المشروع للوحدة


	يتم تنفيذ المشروع من قبل جميع الطلاب كل طالب مشروع
	اعرض افضل الاعمال وذلك على سبيل التعزيز للطالبات المتفوقات وتحفيز البقية

	ينفذ خلال حصة دراسية
	ايجاد ميزة في كل مشروع واعرضها امام الطلاب

	تكليف الطلاب ذوي المهارت العالية بوظائف اضافية 
10
	توجيه الطلاب الي تنمية مهاراتهم في هذا البرنامج وعدم الاقتصار على ماتعلموه في هذه الوحدة

	توجيه الطلاب الي الاستعانة بالكتاب المدرسي عند عجزهم في أي خطوة
	

	تطبيق مهارات اخر كالتنسيق مثلا 
10
	

	تنمية شعور الخوف من الله تعالى 
وعدم الغش في الاختبار بالنظر الي طالب اخر او أي وسيلة اخر
	

	بعد الانتهاء من تنفيذ المشروع  اقوم بالتصحيح وتعريف الطلاب باخطائهم التى وقعو فيها
	



	التاريخ
	الوحدة
	الدرس /التدريب
	عنوان الدرس

	
	الرابعة : البرامج التعليمية
	الدرس الاول – الدرس الثاني
	انماط البرامج التعليمية باستخدام الحاسب
التعليم الذاتي والتعليم عن بعد


	مصطلحات الدرس
	انماط البرامج التعليمية – الطريقة التدريسية – طريقة التدريب والممارسة – طؤيقة المحاكاة – الالعاب التعليمية- التعليم الذاتي – التعليم عن بعد

	التمهيد للدرس
	هل استخدمت برامج تعليمية من قبل – هل استخدمت الانترنت وفي ماذا استخدمته ؟

	الأهداف
معرفية ،مهارية،وجدانية
	طريقة التدريس(الإستراتيجية)
	الوسائل والأدوات
	الزمن
	نشاطات طلابية(التقويم المرحلي) 

	
	
	
	
	ورقة عمل
	أسئلة شفهية
	اخر  (يذكر)

	ان يعدد الطالب بعض انماط البرامج التعليمية
	تعلم  تعاوني

عصف ذهني
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	ورقة عمل " تعرفي على برامج تعليمية
ومفهوم التعليم الذاتي والتعليم عن بعد
	عدد انماط البرامج التعليمية ؟
	

	ان  يصنف الطالب البرامج التعليمية
	
	
	10
	
	صنفي البرامج التعليمية ؟
	

	ان تعرف الطالب التعليم الذاتي
	
	
	10
	
	ماالمقصود بالتعليم الذاتي
	

	ان  تعرف الطالب التعليم عن بعد
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	مالمقصود بالتعليم عن بعد
	

	تنمية التفكير
	نشاط تقويمي(التقويم النهائي)
	النشاط الإثرائي
	الواجب
	ما استجد خلال الدرس

	مهارة التبرير / عرض عليك مجموعة من البرامج التعليمية لتعليم اختك الحروف الهجائية أي البرامج تختاري ولماذا ؟ 
	نشاط عملي على هيئة ورقة عمل لقياس مدى قدرة الطلاب على تعداد انماط البرامج التعليمية

2- عن طريق الملاحظة قومي بقياس قدرة الطالب على تعريف التعليم الذاتي والتعليم عن بعد
	في الوقت المتبقي من الحصة أثري معلومات الطلاب بالمعلومات المهمة من حياتنا والمرتبطة بالدرس
	حل اسئلة الكتاب الخاصه بالدرس
	

	مهارة التفكير الابتكاري/ لدى الطلاب يطلب منهم اختيار عنوان اخر للدرس2
	
	
	
	



	التاريخ
	الوحدة
	الدرس /التدريب
	عنوان الدرس

	
	الخامسة : تطورات حديثة في تقنية المعلومات
	الدرس الاول
	التطورات الحديثة في مجال التقنية


	مصطلحات الدرس
	التطورات الحديثة في مجال الحاسب

	التمهيد للدرس
	هل استخدمت برامج تعليمية من قبل – هل استخدمت الانترنت وفي ماذا استخدمته ؟

	الأهداف
معرفية ،مهارية،وجدانية
	طريقة التدريس(الإستراتيجية)
	الوسائل والأدوات
	الزمن
	نشاطات طلابية(التقويم المرحلي) 

	
	
	
	
	ورقة عمل
	أسئلة شفهية
	اخر  (يذكر)

	ان يعدد الطالب مستجدات التقنية 
	تعلم  تعاوني

عصف ذهني
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	ورقة عمل " لمستجدات التقنية "
	عدد بعض مستجدات التقنية؟
	

	ان يتعرف الطالب على الجديد في عالم الحاسب الالي
	
	
	10
	
	
	

	ان نحمد الله على ماانعم به علينا من علم
	
	
	10
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	تنمية التفكير
	نشاط تقويمي(التقويم النهائي)
	النشاط الإثرائي
	الواجب
	ما استجد خلال الدرس

	السؤال: مهارة التلخيص / تعرفت في هذا التدريب على كيفية متابعة التطورات الحديثة في مجال التقنية 

لخص ماتعلمتية في هذا التدريب في حدود صفحة؟
	نشاط عملي لقياس قدرة الطلاب على متابعة مستجدات التقنية بشكل عام ومستجدات الحاسب بشكل خاص
	في الوقت المتبقي من الحصة أثري معلومات الطلاب بالمعلومات المهمة من حياتنا والمرتبطة بالدرس
	حل اسئلة الكتاب الخاصه بالدرس
	

	فكرة :  اطلب من طلابك  بعمل عرض بواسطة المهارات المكتسبة  من التدريب
	
	
	
	






توقيع  / .....................................





توقيع  / .....................................





توقيع  / .....................................





توقيع  / .....................................





توقيع  / .....................................





توقيع  / .....................................





توقيع  / .....................................





توقيع  / .....................................





توقيع  / .....................................





توقيع  / .....................................





توقيع  / .....................................
























